

## 引导社会力量特别是工商业参与反腐,从源头制止腐败 市工商界“反对贿赂·公平竞争”联盟活动启动 构建廉洁郑州、诚信郑州、务实郑州、和谐郑州

□记者 辛晓青 实习生 刘欢/文 廖谦/图

本报讯 拒绝贿赂,公平竞争,在社会经济领域里,这是诚信和道德的最基本体现。而近年来各种食品安全事件、各种违规招投标的层出不穷,都是工商业界诚信缺失的直接表现。数据显示,2011年以来,全市工商系统共立案查处商业贿赂案件31件,案值166万元,总体我市在商业贿赂方面情况严峻。

昨日,郑州市工商界“反对贿赂·公平竞争”联盟活动,在市政协三楼会议室正式启动。在工商界开展联盟活动,是大力整顿规范市场秩序的一项重要举措,为强化我市经济竞争优势,打造经济发展的安全区,加快中原经济区郑州都市区建设,实现中原崛起河南振兴具有十分重大的意义。

市委常委、市纪委书记郭得昌,市委常委、统战部长王跃华,省预防腐败局副局长刘林,市工商联主席薛景霞等领导出席会议,市直有关单位负责人,各县(市)区纪委书记,市工商联常委,市总商会副会长,市直各行业、异地商会会长及企业代表共230余人参加了联盟活动启动仪式。

市委常委、市纪委书记郭得昌在会上讲话中指出,在当前我市经济社会快速发展的新形势下,大力开展“反对贿赂·公平竞争”联盟活动对于解决发展中面临的突出矛盾和问题,牢牢把握和切实用好重要战略机遇期,推进中原经济区和郑州都市区建设,实现经济社会又好又快的发展,具有十分重要的意义。一是要坚持“携手互动”,合力推进“联盟活动”深入开展。“反对贿赂·公平竞争”联盟活动是一项系统的社会工程,需要社会各界的共同参与,汇集力量,形成合力,万众一心,众志成城,共建廉洁社会,共创互利共赢的良好局面。二是要坚持“制度建设”,不断完善“联盟活动”长效机制。建立健全法规制度,能有效预防和避免贿赂现象的发生。今后,我们还将继续完善制度建设,努力形成较为完整的预防腐败制度体系。三是要坚持“重在持续”,努力确保“联盟活动”取得实效。“反对贿赂·公平竞争”是一项系统工程,也是一项长远事业,我们要牢固树立打持久战的思想,要坚持把“反对贿赂·公平竞争”联盟活动作为加强预防腐败的一项重要工作持续深入地开展下去。

河南省预防腐败局副局长刘林代表省预防腐败局对郑州市举行启动仪式给予了高度评价,并表示热烈祝贺。他说在全省工商界组织开展“反对贿赂·公平竞争”联盟活动,是省委九届二次全会做出的重要举措,是统一引导社会力量,特别是工商企业参与反腐败斗争的重要探索,是我省加强社会领域防止腐败的创新之举。刘林希望,广大企业家要树立大目标、大志向、大抱负,把事业做大做强,使自己的企业始终保持旺盛的生机和活力,永远立于不败之地。

郑州市工商联主席薛景霞说,要充分认识到开展“反对贿赂·公平竞争”联盟活动的重要意义,这是经济发展社会进步的必然要求,是工商联充分履行职能发挥作用的客观要求,是民营企业实现转型升级科学发展的基本要求,对于企业不断提高核心竞争力、实现转型升级科学发展具有深远意义。

会上,围绕“倡导遵纪守法、诚信经营、反对贿赂、公平竞争”的主题,市工商联副主席、河南金马工贸有限公司董事长黄涛代表全市民营企业,郑州市轨道交通有限公司董事长郭拥军代表全市国有企业,市工商局局长岳希忠代表政府管理部门分别作了发言。万达期货公司董事长张岩代表联盟活动发起单位宣读了“反对贿赂·公平竞争”倡议书和誓词。



郑州市工商界“反对贿赂·公平竞争”联盟活动现场。

### 郑州市工商联第十七届一次常委会议昨日召开

本报讯 昨日,郑州市工商联召开第十七届一次常委会议。市委常委、统战部长王跃华,市工商联主席薛景霞,市工商联副主席郭留章、李清四、肖前诗等领导出席会议,市工商联常委,市总商会副会长,各行业商会、异地商会会长,各县(市)区工商联党组书记、主席共100多人参加了会议。会议由市委统战部副部长、市工商联党组书记白宇宙主持。

市委常委、统战部长王跃华在会上作了重要讲话,他对市工商联今年以来所做的工作予以了充分肯定。市工商联主席薛景霞在会议上作了第十七届一次常委会议工作报告。报告全面回顾了上半年主要工作。

常委会后,郑州市工商联还召开了十七届领导班子成员培训会。

### 郑州市工商界“反对贿赂·公平竞争”

#### 誓词

为维护市场竞争秩序,促进企业健康发展,共创良好经营环境,加快推进郑州都市区建设,构建廉洁郑州、诚信郑州、和谐郑州,郑州市工商界郑重宣誓:

反对贿赂,从我做起;加强自律,严格操守;诚信守法,公平竞争;廉洁经营,共创环境;加快发展,助推崛起。

### 郑州市工商界“反对贿赂·公平竞争”

#### 倡议书

##### 全市工商界同仁:

公平竞争是市场经济的基本原则,也是促进企业健康发展的基本条件。贿赂行为是市场经济活动的一大公害,破坏市场环境,毒化社会风气,成为滋生腐败和经济犯罪的温床,阻碍社会的进步发展。企业既是市场环境的构建者,也是贿赂行为的最大受害者。反对贿赂、公平竞争是企业的利益所在、责任所系,也是全社会共同期望。反对贿赂,人人有责;公平竞争,人人受益。为此,我们向全市企业及商会、协会组织发出如下倡议:

一、以质量为本,以实力竞争。认真贯彻落实科学发展观,加快发展方式转变,不断提高产品质量和服务水平,提升企业的核心竞争力,真正靠实力赢得市场竞争,决不采用贿赂手段,决不弄虚作假,决不坑蒙拐骗,决不囤标串标陪标,决不恶性竞争,促进企业的可持续发展,维护健康有序的市场秩序,共创互利共赢的良好局面。

二、靠诚信兴业,靠管理取胜。积极倡导以诚信守法为荣、以违法乱纪为耻的道德观念,把信守承诺和严格履约作为行事的基本准则和职业道德底线,像爱惜自己的眼睛一样爱惜企业信誉。规范管理,完善制度,强化内控,防范风险,促进企业依法规范生产经营,促进企业健康发展。

三、从自身做起,从现在做起。加强企业自律,慎独勿欺,表里如一,反对贿赂行为,自觉接受社会监督,树立企业良好形象。坚守社会责任,积极参与全社会诚信体系建设,大力弘扬“义利兼顾、以义为先”、“诚实守信、廉洁经营”的文化理念,打造现代企业文化,促进社会和谐发展。

让我们携起手来,共同努力,反对贿赂行为,共创公平竞争的市场环境,为全面推进中原经济区和郑州都市区建设,构建廉洁郑州、诚信郑州、务实郑州、和谐郑州贡献力量。

二〇一二年六月二十八日

##### 倡议人:

- 郑州市轨道交通有限公司董事长 郭拥军
- 河南康利达集团董事长 薛景霞
- 郑州三全食品股份有限公司董事长 陈南
- 河南天利碳素材料有限公司董事长 张全利
- 河南省隆庆祥服饰有限公司董事长 袁小杰
- 郑州永和制药有限公司董事长兼党委书记 付俊杰
- 河南建投工程发展有限公司总经理 雒新代
- 河南金犁风险投资管理有限公司董事长 王源海
- 郑州市黄淮艺术博物馆馆长 张学溥
- 郑州荣成置业有限公司董事长 温荣丽
- 郑州日产汽车有限公司副总经理 张建华
- 万达期货有限公司董事长 张岩
- 郑州福瑞堂制药有限公司总经理 罗会军
- 河南振兴房地产(集团)有限公司总经理 田清
- 河南金马工贸有限公司董事长兼总经理 黄涛
- 郑州嵘昌集团董事长 王绍铮
- 河南四方达超硬材料股份有限公司董事长 方海江
- 塔沟教育集团董事长兼总教练 刘海科
- 郑州金博服装服饰有限公司董事长 金全福
- 郑州中海房地产开发有限公司董事长 韦传彬
- 郑州宝龙城市广场总裁 许华芳
- 郑州德胜酒业有限公司总经理 王进平
- 郑州市娅丽达服饰有限公司董事长 赵孙立
- 郑州雪龙人服饰有限公司总经理 魏新立
- 河南通冠投资管理有限公司董事长 段志军
- 郑州百顺国际酒店董事长 闫百顺
- 郑州陈寨花卉市场有限公司副总经理 陈新有
- 河南晟邦置业有限公司总经理 高菲
- 郑州一帆酒业有限公司董事长 张一帆